Deuxième composition—Pour chaque composition il faut écrire en français et il faut absolument employer le « grammar check ».  Si vous n’avez pas cela sur votre ordinateur, allez au laboratoire 1F dans le bâtiment Williams Hall.  
You must type at least one FULL page, DOUBLE-SPACED.  No late papers will be accepted.  Be sure to print out your paper much in advance of the due date and time.
Choisissez un des thèmes suivants.

p. 97 #6, A.  Faites une liste de quinze choses amusantes que vous avez faites ou que vous avez eu envie de faire le mois dernier.  Il faut écrire un introduction, un conclusion et il faut ajouter un peu de discussion sur chaque chose.

p. 107 #3  Si nous découvrons une injustice, il ne nous est pas toujours possible de la réparer nous-mêmes.  Il est nécessaire d’encourager les autres à s’engager.  Qu’en pensez-vous ?  Discutez des différents moyens d’aborder un problème de société et de mobiliser la foule.
p.110 #5  Quelle est l’influence des médias sur le public et sur le monde politique ?  Connaissez-vous des situations où l’influence des médias a eu des résultats positifs ?  Ou des résultats négatifs ?

p. 114 # 4  Suivez le plan de rédaction pour écrire un article où vous faites un commentaire sur le passé.  Vous pouvez vous placer dans le monde d’aujourd’hui ou, comme dans Chroniques de l’an 2222, dans une époque différente.  Voir le plan à la page 114.

